BANG 1: MA TRAN + PAC TA MUC PO PANH GIA TONG THE CU THE CUOI HK II MON TOAN 9

(BANG NAY LAP VA LUU TRONG MAY PE DUNG TAO RA BANG 2 KHI CAN RA PE)

1T | Ch Noi Mitc dé danh sis So cau héi theo mirc do nhan thirc Tong
c;ldgg dung/Don | e 40 danhgia Nhan biét | Thong hiéu | Vandung | Van dung cao dl%
vi kién thirc TN TN TN TN iém
m @ o @ ko ™ ko ™ ko | ™| ko | ™| 0
1 1.Hé | 1.Nghiém | Nhdn biét
phuong | cliaptbac | _ Nhan biét duoe nghiém cta pt
trinh bac | nhéthaian | bac nhat hai an( cau 2)
nhét hai | va HPT bdc | — Nhan biét dugc khai niém 2
an nhat hai an | nghiém ctia hé hai phwong trinh | (0,5) 5%
bac nhat
hai an.(cau 1)
Thong hiéu 1
— Tinh dugc nghiém ctia hé hai M
phwong trinh bac nhat hai an
bang may tinh cam tay( Cau 17) 10%

Xac dinh dugc cap so la
nghiém cua phuong trinh bac
nhat hai an, cua hé, giai duwgc
hé phuong trinh.




Van dung

— Giai quyét dugc mot s van
dé thye tién gan vai hé hai
phuong trinh bac nhat hai an

2. Ham
O y =
ax?,

phuong
trinh bac
hai mot
an, hé
thitc vi ét
va ung
dung

1. Tinh
dong bién,
nghich bién
cta ham s6
y = ax’(a #
0).

Nhdn biét

-Ham s6 dong bién, nghich bién
(Cau4)

— Nhan biét dwgc tinh déi xing
(truc) va truc doi xing cta do
thi ham s6 y = ax’ (a # 0).
(Cau 3)

— Thiét 1ap duwgc bang gia tri
cia ham s6 y = ax* (a # 0).

— V@ dugc do thi ctia ham so y =
ax’ (a # 0).

— Gidi quyét dugc mot s van
dé thye tién gan véi ham s6 y =
ax’ (a # 0) va @6 thi (vi du: cac
bai toan lién quan dén chuyén
dong trong Vat li,...).

(0,5)

5%

2. PT bac
hai, hé thirc
Vi ét

Nhdan biét
-Nhén biét dugc pt c6 nghiém,
vo nghiém ((Cau 5,6)

(0,5)

5%

Thong hiéu
— Giai dugc phuong trinh bac
hai mot an. Xac dinh BK vé

)




nghiém cua PT bac hai (Cau 7,
8).(Cau9)

— Tinh dugc nghiém phuong
trinh bac hai mot an bang may
tinh cam tay

-Giai dugc phuong trinh bac
hai. Nham duwgc nghiém, tinh
dwgc tong va tich cac nghiém
cua phurong trinh bac hai, tim
duwgc hai so biét tong va tich
cua chung./(Cau,10, 18

M

20%

Van dung

Van dung cong thirc nghiém,
dinh ly viet bai toan c6 lién
quan.(Cau 19)

0

10%

3. Goc
vOi
duong
tron

1. Goc

Nhan bieét

-Nhan biét duwgc géc & tam, goc
noi tiép. (Cau 11)

- Nhan biét dugc goc tao béi
tiép tuyén va day cung. (Cau
12)

(0,5)

5%

Thong hiéu

— Giai thich dwgc moi lién hé
gitta s0 do cua cung véi s do
goc ¢ tam, s6 do goc noi tiép.

Van dung

— Gidi thich dwoc moi lién hé
gitta s6 do goc noi tiép va so do
goc ¢ tam cung chan mot cung.

2. Tir gidc
noi tiép

Nhan bieét
— Nhan biét dwgc tir gidc noi
tiép duwong tron va gidi thich




dugc dinh li vé tong hai goc doi
cta t& giac noi tiép bang 180°.

( Cau 20)

Thong hiéu

— Xac dinh duwogc tam va ban
kinh dudng tron ngoai tiép hinh
chit nhat, hinh vuong.

— Tinh dwgc do dai cung tron,
dién tich hinh quat tron,

0

10%

Van dung

— Gidi quyét dugc mot s6 van
dé toan hoc va thuc tién gan vai
duwong tron (Cau 21)

)]

10%

4 | 4. Hinh
tru -
Hinh nén
- Hinh
cau

1. Do dai
duong
trong, cung
tron, dién
tich hinh
tron, quat
tron

Nhdn biet

-Nhén biét dwgc cong thitc
cong thite tinh dién tich, thé
tich cta hinh try, hinh nén.

Thong hiéu

Tinh dwoc dién tich, thé tich
cua hinh tru, hinh nén, hinh cau
( Cau 16,22,Cau 13,14,15)

)

10%

Vdn dung Giai quyét dugc cac
bai toan co lién quan (Cau 22)

1
)]

10%

Tilé %

(3d) 30%

(4d) 40%

(2 d)20%

1 d) 10%

100
%

Ti lé chung

30%

40%

30%

100
%




PHONG GD DT NGA SON DPE KIEM TRA HOC K II
MON TOAN 9
NAM HOC 202X —202Y
(Thoi gian 90 phtit (kh6éng ké thoi gian phdt dé)

Ppeé 1
I. PHAN TRAC NGHIEM KHACH QUAN (4 diém)
Chon ddp dn diing trong cdc cdu sau :

-

X+ty=5

Cau 1. Giai hé phuong trinh (%*"Y=* dugc nghiém 1a :

{x=-3 {X=3 {x=3 {x=-3
A WY=2 . B. V=2 c. y=-2. D. =2

Cau 2. Cap s6 nao dudi day la nghiém cia phwong trinh 2x — 3y =9 :

A.(-3;1) B.(3; 1); C.(3;-1); D. (-3;-1).
Cau 3. Néu x4, X, 1a nghiém cua phuong trinh ax® + bx + ¢ = 0 (a # 0) thi
b - p
X TX 7 — }{|+}{2:E .3~{|+.3~{z=—E .3':|+.3':z=—E
a a a a
1 _C 1 _C C C
XX, =— XX, == — XX, =- — XX, =—
A. ¢ , B. a ., C. a . D. a
1.
Cau 4. Chohams6y =- 2 . Két luan ndo sau day la diing ?
A. Ham s6 lu6én nghich bién ; B. Ham s6 luén dong bién ;

C. Gia tri cia ham s6 lu6n am ;
D. Ham s6 nghich bién khi x > 0 va dong bién khi x < 0.
Cau 5. Phuong trinh ax*> +bx+c=0(a#0) céa+b+c =0thi

< ¢
Axi=1,xx=2 ; B.xi,=-1,x,=-2;
< <
C.X1:1,X2:-a; D.X1:-1,X2:a.
Cau 6. Phuwong trinh ax®* +bx +c=0(a#0) céa-b+c =0thi
C C

A.X1:1,X2:-a; B.X1:-1,X2:-a;



C C

C.X1:1,X2=g; D.X1:-1,X2:g.
Cau 7. Phuong trinh bac hai 2x*-3x + 1 = 0 ¢6 cac nghiém la :
1 1

Axi=1,%=2; B.xi=-1,%=-2;C.x; = 2, x; = -3; D. V6 nghiém.

Cau 8. Goi x;, X» 1a 2 nghiém cta phwong trinh: 2x* —3x -5=0ta ¢6 :

3 ) 3 ]
Al X+ X2:'2, X1X2:-2 s B.x;+x:= 2,X1X2=—2 ;
3 5 2 5

C. x1+x2= 2, X1Xp = 2; D.xi+x;= 3, XiXo= 2,
Cau 9. Phuong trinh nao sau day c6 2 nghiém phan biét :
A.x*-6x+9=0 ; B.x*+1=0; C.2x*-x-1=0; D.x*+x+1=0.
Cau 10. Hai so uva v c6 tong la 10 va tich la 21 thi hai s6 d6 la nghiém ctia phwong trinh :

A x*+10x +21=0; B.x*-21x+10=0;
C.x*-10x-21=0; D.x*-10x + 21 =0.
Cau 11. Trén hinh 1, hay chon dap an dung : A
=L BaC =2 P
A 2 5¢BnC; B. 2 Bc
1

BAaC ==

C 2 KB D. T4t ca cac y trén. ¢
B

Hinh 1



Cau 12. Trén hinh 1, hay chon dap an dung :

1
X =
A. 2sqRmB;
BAx =2
B. 2 JélnB ;
BAX ==
C. 2(5651”13 - sdﬂnB);
D. Tét ca dé sai. Hinh 2
Cau 13. buong tron ban kinh 4cm thi chu vi ciané la :
A. 4nt (cm) ; B. 8nt (cm) ; C. 12n (cm) ; D. 16m (cm).
Cau 14. buong tron ban kinh 4cm thi dién tich cia n6 1a :
A. 4nt (cm?) ; B. 81t (cm?); C. 121t (cm?); D. 161 (cm?).
Cau 15. Dién tich xung quanh cua hinh try ban kinh r va chiéu cao h 1a :
A. S, =mr’h; B. Sy, = nrh ;C. Sy, = 2mrh D. Sy, = mrh?.
Cau 16. Thé tich caa hinh nén ban kinh r va chiéu cao h la :
1 1 1 1

A. V= §mrzh; B.V= §T[l‘h2; C.V= §T[(I‘h)2; D.V = 3rrh.
II. Phan ty luan (6 diém)
xX-2y=5

Cau 17: Giai hé phuong trinh (X FY=2
Cau 18: Tim hai sO uva v biét : u + v =3, uv = - 40.

X

Cau 19: Cho phuwong trinh &n x, tham s6 m : x> —mx + m — 1 = 0. Goi ™ va *2 1a hai nghiém ctia phwong trinh da cho.

2 2
N QPRI - + =
Tim gid tri cia m dé *1 %2 ¥ %% 2

Cau 20: Biét tiv giac ABCD ndi tiép. Hay dién vao 6 trong trong bang sau (néu c6 thé) :

Truong hop
1) 2) 3) 4)
Goc
A 60° 90°
70° 100°
¢




b 65° 80°

Cau 21: Cho hinh binh hanh ABCD. Buong tron di qua ba dinh A, B, C cat dwong thang CD tai P. Chitng minh rang
AP = AD.
Cau 22: Tinh thé tich caa hinh n6n, biét ban kinh day la 4m va do dai dwong sinh la 5Sm.

PAP AN PE KIEM TRA HOC Ki II
MON TOAN 9
NAM HOC 202X — 202Y

I. Phan trac nghiém

Cau 1123456789 1011121314 ]15|16
bajpan |B |C |D |[D |A |B |A |B |C|D|A|B |B |D|C A
I1. Phan ty luan
Cau No6i dung Diém
17 | [x-2y=5 _ (x-2y=5 ﬁ“Bx =9ﬁ'x =3ﬁ'x=3
Xty=2 {2x+2y=4 {2x+2y=4 Xx+y=2 {y=-1 1
18 | Hai s0 u va v 1a nghiém ctia phwong trinh x*—3x — 40 =0
A = (-3)*— 4(-40) = 169 = YA =13, 0,5
-(-3)+13 (-3)-13
X1 = 2.1 = 8, Xy = 2.1 =-5.
{U_S {u——S 0,5
Vay, V™ "hojc V78

19 | Phwong trinh x>~ mx+m—-1=0c6
A =(C-m)’-4(m-1)=m*’—4m + 4 =(m-2)°>0 = phuong trinh c6 nghiém v§i moi m.
X, +X, =m

Khi dé6 l*l"z =m-1 0,5




Theo bai ra, ta co

2 2
KI Kz +KIK2

=2 < X1X2(X1 + Xz) =2

(m — 1)m = 2 hay m* — m — 2 = 0 (12 phwong trinh bac hai an m)

coa-b+c=1-(-1)-2=0""m=-1,m=2.

0,5
20
Truong hop
1) 2) 3) 4)
Goc
R 60° 90° 60° 120° 1
B 70° 115° | 100° | 100°
& 120° 90° 120° 60°
b 110° 65° 80° 80°
(Truong hop 3, 4 ¢6 nhiéu dap an)
21 A D
GT | Hinh binh hanh ABCD,
(O) di qua ba diém A, B, C cat p 0,25
CD tai P. o
KL |AP=AD B
Chitng minh
Ta c6 ABC="ADC (GT) (1) 095
T gidc ABCP ni tiép nén ABC +APC =180° () ’
App +ApPC =180° (ké bu) (3) 0,25
T (1), (1) va (3) = MDP = APD = tam giac APD can tai A.
Vay AP = AD. 0,25
22 Chiéu cao hinh nén h = V-1t =5 - 4 =3(m).
1 1 0’5
0,5

Thé tich ctia hinh nén 1a V = 3mh = 37423 =16m (m®).

* Chu y. — Bai 5 khong vé khong chdm diém.
- Hoc sinh c6 cach gidi khac diing dat diém toi da.
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